班级        姓名         座号        分数          

一、选择题（每小题4分，共24分）

1、在代数式
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中，单项式的个数是（      ）个。
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2、
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A、0          B、-2          C、-2x         D、-x

3、单项式
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的系数、次数分别是（      ）

A、-1，4       B、0，5       C、-1，5       D、1，4

4、下列说法正确的是（      ）

A、x的次数是0            B、
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的系数为0   

C、
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的次数为2       D、5是单项式

5、下列各式正确的是（      ）
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C、
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 D、
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6、三个连续的奇数，中间的一个是2n+1（n是整数），则这三个连续奇数的和是（      ）

   A、2n-1        B、2n+3        C、6n+3        D、6n-3

7、
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的值是8，则
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A、2           B、-17         C、-7           D、7

8、如果
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是关于a的二次三项式，那么m，n应满足的条件是（      ）

A、m=1，n=5                    B、m≠1，n＞3  

C、m≠-1，n为大于3的整数      D、m≠-1，n=5

二、填空题（每小题4分，共20分）

9、“比x的2倍大5的数”用式子表示是                。

10、若
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11、a-b，b-c，c-a三个多项式的和是               。

12、多项式
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13、若a、b互为相反数，c、d互为倒数，x的绝对值等于1，则代数式
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三、计算（第14、15题各6分，第16题8分，共20分）

14、
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15、
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16、先化简，再求值：
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，其中
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四、解答题（第17、18题各9分，第19题10分，共28分）

17、已知A=
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（2）当
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18、一列火车上原有乘客
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人，中途有一半乘客下车，又有若干乘客上车，此时车上共有乘客
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人，则中途上车的乘客有多少人？当a=200，b=100时，中途上车的乘客有多少人？

19、已知
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